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Ata 013/2024

Aos 01 dias do mês de agosto às 19 horas na sede da câmara municipal reuniram-se os vereadores para sessão Ordinária da décima quarta legislatura, presidida pela vereadora presidente Paulina Dias, invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão, fala se algum vereador tem alguma correção para fazer na ata que se manifeste na tribuna. Ata aprovada. A presidente fala que tem 1 projeto de lei que foi avaliado e aprovado pela comissão única de pareceres. Passou a ordem do dia. Projeto de Lei 3239/24: Altera redação do artigo 1º da lei municipal nº 2535/2013, e dá outras providências.  Fez o uso da palavra o vereador Antonio Sesse; tenho uma dúvida hoje a agroindústria é só o Toniolo acho então para vender um salame um torresmo vai ter que abater o porco em Aratiba para poder vender, ou eles fazem uma autorização que a fiscalização autoriza ele abater porque é ilegal hoje que nem as pessoas que vem d foram vender salame é ilegal. Fez o uso da palavra o vereador Claudio Kessler; eu peguei a lei completa com a Janice e em 97 quando foi criado a lei existia uma confusão entre sistema e serviço de inspeção e na verdade não existe sistema, existe um SIM sistema municipal de inspeção e presta serviço pras agro indústria em 2013 foi modificado e ficou fora este parágrafo que regulamenta  de IMEC  para ser essa agro indústria, então este artigo  foi tirado em 2013 e hoje está sendo recolocado, de fato para ter uma agro indústria tem que seguir as normas, a gente não tem conseguido essa estrutura do matadouro se  enquadra o investimento era grande, hoje por exemplo o que se podia ter é aquilo que o Roberto Kusma  teve por um período que é uma casa de carne mas daí tem que levar para Aratiba, único matadouro que tem fiscalização estadual então se as nossas na comunidade seja matar no galho ou comprar Erechim  alguém denunciar vão recolher, a garantia é levar em Aratiba, então esse projeto é apenas uma questão legal para que nosso serviço de inspeção funcione. Fez o uso da palavra o vereador Isaias Wastchuk; depois do debate da última sessão algumas coisas a gente sabia mas  as vezes não queremos aprovar um projeto que fica na dúvida porque depois a gente também é questionado pela população por algumas pessoas tentarem estar aqui fazendo intriga por uma coisa que não condiz, essa lei só regulamenta o que o decreto municipal  se tinha e além do SIM tem o SISPE que hoje a indústria Toniolo tem o SIM  mas estão buscando vender em todo estado do Rio Grande do Sul e também fora e  esta lei vem para ajudar a família que quer vender fora, queríamos que muito mais agro indústria se regulamentasse aqui no nosso município se posicionasse a burocracia é muito grande e nós enquanto vereadores não vamos mudar uma burocracia a nível de estado e federal, nosso papel é ajudar as agro indústria e  os queijos Toniolo vão estar na Expointer  e a lei existe aquilo se é certo matar no galho a lei diz então nosso papel enquanto vereador é aprovar e buscar ainda mais para que as pessoas se regulamentam dentro da lei. Fez o uso da palavra o vereador Alcione Alcemir Fabisiak; se é que nem vocês estavam falando temos que aprovar o projeto só que fica meio chato porque temos bastante gente que faz um queijo tem alguma coisa que leva pra vender  e quem sabe pra nós não seja muita coisa mas pra eles é o dinheiro de pagar a luz e água, meu medo é que a fiscalização comece pegar estas pessoas, mas vamos aprovar  a lei mas gostaria que trouxessem a lei inteira quando fazem um projeto pesado assim, mas vamos aprovar a lei se é pra isso que nem vocês falaram, eu já acordei com gente de fora batendo porta em porta vendendo queijo e salame é complicado. Aprovado por unanimidade. Protocolo 3249. A presidente fala vereador Fabisiak quando falamos dos vendedores que são pessoas de fora eu sei que o Scatolin é um dos que paga imposto aqui para fazer venda, a gente precisa que denuncie quando tem pessoas de fora temos que avisar, então onde passa e a gente ver precisamos fazer a denúncia para que possam ir atrás e fazer o que precisa fazer. A presidente agradece a presença de todos e encerra a sessão convidando a todos para próxima sessão dia 14 de agosto na sede, assim resultou a presente ata que após ser estudada e aprovada será assinada pelos vereadores presentes.
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